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Plzeň, 23. ledna 2025 

Po Plzni bude jezdit nový typ velkokapacitních autobusů 

Plzeňské městské dopravní podniky (PMDP) plánují uzavřít smlouvu se společností SOR 

Libchavy spol. s r.o. na dodávku až patnácti moderních velkokapacitních autobusů. Podmínkou 

zakázky bylo předvedení funkčního vzorku stejného typu, které již proběhlo ve vozovně na 

Karlově a podpisu smlouvy již nic nebrání. První tři vozy by měly svézt Plzeňáky již v letošním 

roce. 

 „Vozový park plzeňských dopravních podniků je ve skvělém stavu. Mám radost, že ho nyní můžeme 

opět rozšířit o nové moderní autobusy. Bezpečnost a komfort cestujících jsou u nás na prvním místě,“ 

uvedl primátor Plzně Roman Zarzycký.  

„Je naším dlouhodobým zájmem, aby co nejvíce lidí využívalo veřejnou dopravu místo té individuální 

automobilové. Plzeňská veřejná doprava je díky moderním vozům a vysokému komfortu na špičkové 

úrovni. A dodávka nových velkokapacitních autobusů tento fakt jen potvrzuje,“ sdělil náměstek 

primátora pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar.  

Nízkopodlažní autobusy s kapacitou až 141 osob pohání výkonný dieselový motor plnící nejpřísnější 

emisní limity. Komfort pro cestující zajistí již dle standardu PMDP celovozová klimatizace, plošina pro 

vozíčkáře, druhé předsuvné dveře zajišťující prostorný interiér a širokoúhlé infopanely v interiéru. 

Samozřejmostí je již také kamerový systém a automatické počítání cestujících. Tyto autobusy budou 

poprvé zobrazovat cílovou stanici i na zadním čele vozu a číslo linky se objeví i na levém boku, který u 

dosavadních vozů bývá neoznačen. 

„Novinkou pro ještě příjemnější cestování bude také ambientní osvětlení interiéru vozů, které snižuje 

zátěž pro oči a vytváří lepší atmosféru,“ říká generální ředitel PMDP Jiří Ptáček, a doplňuje: „Po 

dodávce nových autobusů budeme postupně starší vozy vyřazovat nebo některé ponecháme v našem 

vozovém parku jako zálohu pro případné výluky.“ 

V letošním roce by PMDP měly převzít první tři vozy, pět autobusů v příštím roce a na zbylých sedm 

vozů mohou uplatnit v následujících letech opci. 
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René Vávro 

mobil: +420 724 901 453 

e-mail: vavro@pmdp.cz




